

FWF – GA ČR

Veřejná soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích na podporu mezinárodních grantových projektů na principu Lead Agency

Výzva k podání česko-rakouských projektů v základním výzkumu

Počátek soutěžní lhůty: 15. prosince 2013

Konec soutěžní lhůty: 12. února 2014

Délka řešení projektů: nejvýše 3 roky

Rakouská agentura pro vědu / *The Austrian Science Fund* (FWF) a Grantová agentura České republiky (GA ČR) vyhláší společnou výzvu na podávání bilaterálních česko-rakouských projektů základního výzkumu. Společný mezinárodní projekt musí vykazovat prvky **opodstatněné spolupráce** mezi oběma týmy, **přidanou vědeckou hodnotu** společného výzkumu, vědecká práce obou výzkumných týmů musí být **úzce propojena**. Navrhované projekty budou hodnoceny na základě Lead Agency (LA) principu. To znamená, že návrhy projektů jsou hodnoceny pouze jednou z agentur. Návrh projektu musí být připraven v souladu s formálními pokyny a předpisy LA agentury (agentury, k níž je projekt podáván). LA agentura zajistí celý hodnoticí proces v souladu se svými obvyklými procedurami, pravidly a rozhodovacími procesy. GA ČR a FWF uděleným projektům financují každá příslušnou národní část projektu stanovenou v návrhu rozpočtu.

Na základě předběžné dohody bude v soutěži vyhlášené v roce 2014 s počátkem řešení udělených projektů v roce 2015 v roli Lead Agency rakouská FWF. Navrhované projekty mohou být maximálně tříleté. Navrhovatelé musí kopii podaného návrhu projektu zaslat GA ČR na níže uvedený kontakt. Návrhy projektů mohou být podány do všech oborů základního výzkumu v následujících oborech:

- a) technické vědy
- b) vědy o neživé přírodě
- c) lékařské a biologické vědy
- d) společenské a humanitní vědy
- e) zemědělské a biologicko-environmentální vědy

Rozpočet navrhovaného projektu

Rozpočet projektu musí být navržen zvlášť pro českou a rakouskou stranu, a to v souladu s pravidly každé z jednotlivých agentur. Pravidla pro sestavení rozpočtu na české straně jsou ke stažení zde: <http://www.gacr.cz/mezinarodni-aktivity/rakousko/> .

Způsob podání návrhu projektu

Společný návrh projektu popisující podrobně celý plánovaný výzkum za českou a rakouskou stranu je podáván do FWF nejpozději do 12. února 2014, a to v souladu s pravidly podání projektu FWF, které jsou ke stažení zde http://www.fwf.ac.at/de/applications/p/p_application-guidelines.pdf).

Návrhy projektů musí obsahovat kromě kritérií popsanych v pravidlech FWF navíc informaci následujícího charakteru:

- Přesné **rozdělení práce** na výzkumu mezi oběma partnery
- Popis **přidané hodnoty** deklarované spolupráce
- Přesné **zdůvodnění obou částí rozpočtu projektu** (českého i rakouského)

Veškeré formuláře pro podání návrhu projektu jsou ke stažení na stránkách FWF zde: http://www.fwf.ac.at/de/applications/i-internationale_kooperationsprojekte.html

Formulář pro vyplnění české části návrhu rozpočtu a dalších údajů potřebných pro evidenci projektu v GA ČR je ke stažení zde <http://www.gacr.cz/mezinarodni-aktivity/rakousko/> .

Čeští navrhovatelé po vyplnění a podání návrhu projektu k FWF, zašlou elektronickou formou kopii navrhovaného projektu na GA ČR na e-mail: la.fwf@gacr.cz.

S ohledem na to, že jde o první výzvu k podání česko-rakouských projektů v základním výzkumu založenou na principu Lead Agency, obě agentury upozorňují na to, že prostředky, které bude možné na základě této soutěže udělit, budou velmi omezené.